Epyaoctrpeio 5. Apuduntixy Exihvon MAE

‘Eotw u 1 Aoor Tou TpoBAUATOC 0py XDV TGV
ug(z,t) + vug(z,t) = 0, (z,t) € R x 0,77,
u(z,0) =g(z), zeR.

(1) Tedte wor ouvdptnon n omofa vor viomowel v pédodo Lax—
Wendroff. ¢ dplopa var 6¢yetan Ta dxpa EVOS BLoG THUNTOS [a,b],
dLo mpayuaTeoUg aprduolg T >t > 0, 0o guoxolg apriuoic
N, M x»on vo eTMOTEEPEL 1S AmOTENEOUA B0 Bidvuouota N + 2-
Véoewy, TO Eva Vol TEPLEYEL Ta OTUElN EVOS OUOLOUOPPOL BLUUERL-
opob e Bua (b—a)/(N + 1) xa to Bedtepo ) Abor 610 Ypedvo
t.

(2) Eotww v = 1 xu ¥étouge oto ddotnua [0,1], g(z) = 1 xou
g(z) = 0 dwpopetind. H axpifric Aorn autod tou mpoBiAuatog
etvan u(x,t) = g(z —t). Oehouye va Ppoupe tn hoon av T' = 7,
ue M = 50,72,100, N = 200, cto ypbévo t = 7. Xyeddote TNy
axpl3r) Abon xon Tig Téooeplg Tpooey Yo Tixég Aboelg. Beelte To
ANoYo A = k/h otic mopamdve TEPLTTOOELS.

(3) EnavordBeton yia v apéon uédodo yenollonotdVIaS XEVIPIXES
OLopOEES o TN TEMAEYUEVT HEVOBO UE XEVTPIXES OLoPORES.



